

# 十里桃林,等着你去一揽芳华

来源公号:浙江旅游 旅游频道

桃花在早春开放,芳华鲜美,往往成为春天来到的象征。而在古代诗句中,常以桃花比拟美人,或将美人比作桃花。自此,桃花便成为爱情的象征之一。

如若在这大好春光里,于万枝丹彩的桃林内信步赏景,或许也能寻得一段《三生三世十里桃花》中所载的美好桃花运。而周边的这些美如仙境的桃林,3月开始将悄悄准备盛放,等待着你初春来此造访交好运。



桐庐阳山畈村



千岛湖赏桃



西湖赏桃

## 西湖岸,桃问柳

杭州西湖早在唐代已广栽桃树,“间株杨柳间株桃”则将苏堤与白堤曲绕成春歌的悦动音符。漫步岸边,桃红柳绿,风光正好,西湖边簇簇嫣然,桃红与隔岸那一点垂柳碧意,真是令人心醉。

**交通情况:**料峭春寒中,择一个晴好天气,避开周末人潮。

**精彩看点:**西湖的桃花不仅品种众多,而且广植在苏堤、白堤、柳浪闻莺、孤山北麓和曲院风荷至镜湖厅的沿湖堤段,其中最引人注目的就是白堤和苏堤了。

## 富阳新登半山桃花村

富阳新登镇半山村素有“桃花村”美誉,漫山的桃花,在蒙蒙烟雨的衬托下显得更加娇媚动人。置身1400多亩桃林中,才知道什么是花的海洋,整片整片的桃花,像热烈的火焰一样,燃烧了整个半山村。

**交通情况:**富阳城区出发沿320国道、23省道到新登镇上,跨过镇南面的南津大桥,在南四村岔路口右拐后前行即可到半山村。

**精彩看点:**当地有很多农家可以提供食宿,身在被桃花包围的村庄,泡一壶茶,看一本书,恍如时光已经凝固在这个春光大好的午后。

## 千岛湖赏桃:关键词桃林+田园

“在合适的时间出现在合适的场景里,而且,手中有台可靠的相机。”这是《国家地理杂

志》摄影师总能获得卓尔不群的影像的秘诀。

无论是胶片还是储存卡,这个季节的千岛湖总不会让你失望,但前提是作为摄影爱好者的你必须选对地方。对那些早已开发且游人如鲫的岛屿大可不去。你需要做的是雇一条快艇,去一些人迹罕至的小岛。在那里,大面积粉红色的桃花、雪白的梨花在小山坡上错落有致地盛开,你很容易就能找到极具美感的线条、色块和构成。一汪碧绿的湖水是它们最好的背景。

**交通情况:**上320国道,从富阳至千岛湖约2小时车程。

**精彩看点:**极目远眺,碧水翠竹的山坳里,零星散落着几栋黄泥老屋,远处的梯田开满金黄的油菜花,而在老房子前错落有致开着一树又一树的桃花,像是给本来清雅隽秀的水墨画添上一笔重彩……

## 桐庐阳山畈桃花谷

阳山畈村位于浙江省杭州市桐庐县横村镇境内,是桐庐县著名的瓜果之乡。

舍南舍北皆种桃,东风一吹数尺高,枝柯莺绵花烂漫,美锦千两敷亭皋,因凭借那满眼的桃花,阳山畈村因此也被称为“桃花源”。

**交通情况:**杭新景高速或320国道到桐庐县城后,出城北转S208省道前行约8公里至横村镇阳山畈村。

**精彩看点:**阳山畈共种植三千多亩桃树,在春季来到这里踏青赏花是再好不过了,来到这里犹如跌入陶渊明的“桃花源”中,让人流连忘返!

## 建德三都赏桃花

三都渔村小山头的几百棵桃树到了3月中旬会竞相开放,粉艳烂漫的桃花、洁白素雅的李花缀满枝间,团团簇簇,美不胜收。

一旦走入花海中,一缕桃花特有的清香便沁入心脾,让人顿觉神清气爽。桃花、梨花与山林,这白红青三色相衬,美得令人陶醉。

**交通情况:**杭千高速公路杨村桥出口——梅城——三江口渔村。

**精彩看点:**三都渔村依山傍水,风景秀丽,整个村落异常清爽、整洁,在观赏完桃花后,还可以欣赏到精彩的民俗表演。

## 临安漫山桃花时

在临安龙岗百丈村,就有这么一个和桃花有关的桃花庄园。桃花庄园占地1000亩,每年春天来临之际,漫山遍野,桃花灼灼盛开!仰望百丈村山谷远处,桃花开得更加灿烂。高山深出云雾缭绕,令人不禁心生向往之情!

**赏花时间:**3月中旬—4月中旬

**交通情况:**富阳——绕城高速——天目山路——杭瑞高速——省道102——临安龙岗百丈村

**精彩看点:**沿途青山绿水,田园风光让你找回那份淡然的心境。

介绍了这么多的“桃花源”,大家是不是已经按捺不住,想要去桃花十里的胜景,不过不要急,桃花大约还要一周后才会进入盛放期,不如先做好准备,等着不春赏十里桃林,许愿三生三世!



建德三都赏桃花



新登半山桃花



临安桃花山庄